Le passé composé

Infinitif

Changer leg

La passé composé est la base de e g
tous les temps composés de la
conjugaison des verbes de la 3g
langue parlée.

Présent de 'indicatif

Fiche de conjugaison

Passé composé
de l'indicatif

J’ai changé
Tu as changé
Elle a changé

Nous avons changé

Vous avez changé
Elles ont changé

ous les verbes du oupe ont une terminaison identique “é” qui varie en gentre ou en no e (s
T It rbes du 1¢f or t terminai identi “é” qui vari re (m mbr

selon les regles d’accord des participes passés.
Réfléchir leg

La passé composé est la base de 5 g
tous les temps composés de la
conjugaison des verbes de la 3 g
langue parlée.

Tous les verbes du 2¢™¢ groupe ont une terminaison identique

(s/p) selon les regles d’accord des patticipes passés.

Voir leg

La passé composé est la base de  2¢ g
tous les temps composés de la
conjugaison des verbes de la g
langue parlée.

Jrai réfléchi
Tu as réfléchi
11 a réfléchi

Nous avons réfléchi

Vous avez réfléchi
Elles ont réfléchi

Jai vu

Tu as vu

Elle a vu

Nous avons vu
Vous avez vu
Elles ont vu

qui varie en gente (m/f) ou en nombre

Les terminaisons des participes passés des verbes du troisieme groupe varient “ert, u, is, 1, re ; ...”.

Les verbes du 3¢me groupe ne peuvent pas étre déduits de Uinfinitif du verbe. Pour cela, ils doivent

étre mémorisés.
Ouvrir leg

La passé composé est la base de  2¢ ¢
tous les temps composés de la
conjugaison des verbes de la g
langue parlée.

J’ai ouvert

Tu as ouvert

Elle a ouvert

Nous avons ouvert

Vous avez ouvert

Elles ont ouvert

Les terminaisons des patticipes passés des verbes du troisieme groupe varient “ert, u, is, i, re ; ...”.
Les verbes du 3¢m¢ groupe ne peuvent pas étre déduits de I'infinitif du verbe. Pour cela, ils doivent

étre mémorisés.

Mettre leg

La passé composé est la base de  2¢ g
tous les temps composés de la
conjugaison des verbes de la 3 g
langue parlée.

J’ai mis

Tu as mis

Elle 2 mis

Nous avons mis
Vous avez mis
Elles ont mis

Les terminaisons des patticipes passés des verbes du troisieme groupe varient “ert, u, is, 1, re ; ...”.

Les verbes du 3¢me groupe ne peuvent pas étre déduits de Pinfinitif du verbe. Pour cela, ils doivent

étre mémorisés.

Notes :

Qu’en déduisez-vous ?

Imparfait
de I'indicatif

Plus que parfait de
lindicatif

Futur simple
de l'indicatif

Futur antérieur de
Pindicatif

Présent
de I'impératif

Présent

du conditionnel

Passé

du conditionnel

Présent
du subjonctif

Passé
du subjonctif
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